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ΑΠΟΦΑΣΗ 279/2021 

Ο Δήμαρχος Αγιάς 

 

Θέμα:  Συγκρότηση και ορισμός μελών Ομάδας Διοίκησης Έργου (ΟΔΕ) στα πλαίσια της 

υλοποίησης του έργου: «Volunteering Cities+» του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: URBACT 

III 2014-2020, με αριθμό πρωτοκόλλου 8216  και επικεφαλή εταίρο τον Δήμο Αθηένου. 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 86 του Ν.3463/2006 «Αρμοδιότητες Δημάρχων». 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης -Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

3. Τις διατάξεις του Ν. 3584/2007 «Κύρωση Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και 

Κοινοτικών Υπαλλήλων». 

4. Την υπ’ αριθμ. 101/2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς περί «Έγκρισης 

υλοποίησής της πρότασης «Volunteering Cities +» του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: 

URBACT III 2014-2020, με αριθμό πρωτοκόλλου 8216 και επικεφαλής εταίρο τον 

Δήμο Αθηένου.» 

5. Την υπ’ αριθμ. 160/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με ΑΔΑ 6ΘΜΘΩ6Ι-

8ΔΞ περί «Αποδοχής και κατανομής χρηματοδότησης για την υλοποίηση της πρότασης: 

«Volunteering Cities +» του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: URBACT III 2014-2020, με 

αριθμό πρωτοκόλλου 8216 και επικεφαλής εταίρο τον Δήμο Αθηένου.» 

6. Την αναγκαιότητα της συγκρότησης ομάδας διοίκησης έργου για την υλοποίηση του έργου 

«Volunteering Cities +» του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: URBACT III 2014-2020   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 

Τη συγκρότηση Ομάδας Διοίκησης Έργου (ΟΔΕ), απαραίτητης για την υλοποίηση του έργου 

«Volunteering Cities+» του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: URBACT III 2014-2020, με 

αριθμό πρωτοκόλλου 8216  και επικεφαλή εταίρο τον Δήμο Αθηένου. 

Το έργο έχει σαν σκοπό τη μεταφορά ενός δικτύου συνεργασίας που επικεντρώνεται στην 

καταπολέμηση των κοινωνικών ανισοτήτων, του κοινωνικού αποκλεισμού και της φτώχειας σε 

επίπεδο τοπικών κοινωνιών μέσω της συνεργασίας διαφορετικών ηλικιακών ομάδων κυρίως 

εθελοντών και φορέων ώστε να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής στις τοπικές κοινωνίες. 

Συγκεκριμένα με το έργο «Volunteering Cities+» θα μεταφερθεί η Καλή Πρακτική 

Εθελοντισμού του Δήμου Αθηένου όπως αναπτύχθηκε στο έργο «Volunteering Cities» κατά 
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την α΄φάση του Ευρ. Προγράμματος URBACT III. 

Η Καλή Πρακτική Εθελοντισμού του Δήμου Αθηένου έχει δημιουργηθεί σύμφωνα με τη 

μεθοδολογία του Ευρ. Προγράμματος URBACT III και περιλαμβάνει την άσκηση κοινωνικής 

πολιτικής μέσω εθελοντικών κοινωνικών δράσεων με τη συμμετοχή όλων των κοινωνικών 

ομάδων που συμβάλλουν στην καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού και των ανισοτήτων 

εντός της τοπικής κοινότητας. 

Η Ομάδας Διοίκησης Έργου ΟΔΕ, έχει ως σκοπό την διοίκηση - παρακολούθηση του έργου: 

«Volunteering Cities+» του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: URBACT III 2014-2020 

ορίζονται οι κάτωθι: 

 Επικεφαλής της ΟΔΕ – Συντονίστρια του έργου, Πατσιαβούδη Θεοδώρα, Δημ. Υπάλληλος, 

ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, του Αυτ. Τμ. Προγραμματισμού, Οργάνωσης & Πληροφορικής 

 Διοικητική Διαχείριση: Σοφλιού Αγλαΐα, Δημ. Υπάλληλος, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, 

Προϊσταμένη Αυτ. Τμ. Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής 

 Οικονομική Διαχείριση: Σπανός Ιωάννης, Δημ. Υπάλληλος, ΔΕ Διοικητικού, Προϊστάμενος 

Οικονομικής Υπηρεσίας  

 Ταμειακή Διαχείριση: Γώγος Γρηγόριος, Δημ. Υπάλληλος, ΠΕ Οικονομικού, του Τμ. 

Οικονομικών Υπηρεσιών. 

 Διοργάνωση δράσεων και εκδηλώσεων του έργου: Κούκα Ελένη, ΔΕ Διοικητικού, 

Κοινωφελής Επιχείρηση «ΚΑΛΥΨΩ» Δήμου Αγιάς 

 Συντονισμός και επίβλεψη τοπικών φορέων και ομάδων εθελοντών που συμμετέχουν στις 

δράσεις του έργου: Καρανίκα Σοφία, Ειδική Συνεργάτης Δημάρχου  

 

Οι συνεδριάσεις και η λειτουργία της Ομάδας Διοίκησης Έργου ορίζονται εντός του ωραρίου 

εργασίας και δεν προβλέπεται επιπλέον αποζημίωση των μελών για την συμμετοχή τους σε 

αυτή. 

 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται, δημοσιοποιείται από την ιστοσελίδα του Δήμου 

Αγιάς και κοινοποιείται αρμοδίως. 

 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 

Αντώνης Ν. Γκουντάρας 


